
Дошкольное образование 

"Отчетный период: 2022 год" 

РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 

преподавателей и сотрудников 

1. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о 

деятельности образовательной организации, размещенной на информационных стендах в 

помещении учреждения? 

Ответы График  %  
Количество 

удовлетворен  
 

65.38 17 

частично удовлетворен  
 

34.62 9 

не удовлетворен  
 

0 0 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

26 

0 

 

2. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о 

деятельности учреждения образования, размещенной на его официальном сайте в сети 

"Интернет"? 

Ответы График  %  
Количество 

удовлетворен  
 

84.62 22 

частично удовлетворен  
 

15.38 4 

не удовлетворен  
 

0 0 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

26 

0 

 

 

3. Чем Вас привлекает работа в данном колледже?  

Ответы График  %  
Количество 

а) высоким престижем 
 

3.85 1 

б) условиями труда  
 

42.31 11 

в) возможностью профессионального роста 

как преподавателя  

23.07 6 

г) интересной внеучебной работой   

11.54 3 

д) комфортной морально-психологической 

атмосферой в коллективе колледжа 
 19.23 5 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

26 

0  
 

4. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости и 

тактичности *со стороны администрации и сотрудников: 

Ответы График  %  
Количество 

а) удовлетворен  
 

88.46 23 

б) частично удовлетворен  
 

11.54 3 

в) не удовлетворен  
 

0 0 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

26 

0  



 

5. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости и 

тактичности *со стороны Ваших коллег:  

Ответы График  %  
Количество 

а) удовлетворен  
 

88,46 23 

б) частично удовлетворен  
 

7.69 2 

в) не удовлетворен  
 

3.85 1 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

26 

0 

 

 

6. Удовлетворены ли Вы в целом комфортностью условий, в которых осуществляете 

образовательную деятельность?  

Ответы График  %  
Количество 

а) удовлетворен  
 

96.15 25 

б) частично удовлетворен  
 

3.85 1 

в) не удовлетворен  
 

0 0 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

26 

0 

 

7. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в колледже и 

оснащенностью рабочего места?  

Ответы График  %  
Количество 

а) удовлетворен  
 

80.77 21 

б) частично удовлетворен  
 

19.23 5 

в) не удовлетворен  
 

0 0 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

26 

0 

 

8. Оцените, насколько Вы удовлетворены *признанием Ваших профессиональных 

успехов и достижений: 

Ответы График  %  
Количество 

а) удовлетворен  
 

69.23 18 

б) частично удовлетворен  
 

26.92 7 

в) не удовлетворен  
 

3.85 1 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

26 

0 

 
 

9. Удовлетворены ли Вы признанием роли колледжа в социуме и соответствующей 

профессиональной области?  

Ответы График  %  
Количество 

а) удовлетворен  
 

73.08 19 

б) частично удовлетворен  
 

19.23 5 

в) не удовлетворен  
 

7.69 2 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

26 

0 



 

* Для более точного определения адресата Ваших комментариев и оценок просим указать 

группу персонала сотрудников, к которой Вы относитесь: 

Ответы График  %  
Количество  

АУП – административно-

управленческий персонал   

11.54 3 

ПП – педагогический персонал  
 

76.92 20 

УВП – учебно-вспомогательный 

персонал   

7.69 2 

ОП – обслуживающий персонал  
 

3.85 1 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

26 

0 
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